
Sčítanie a odčítanie celých čísel

1. Vypočítaj
a) 700 + 600 + 200 – 400 + 500 – 900 =
b) 4 000 + 2 000 – 3 000 + 5 000 – 4 000 =
c) 3 000 – 900 + 700 – 1000 – 100 + 300 =

2. Zapíš číslami a vypočítaj súčet, ak vieš, že
a) jeden sčítanec je 700 a druhý sčítanec je 380
b) jeden sčítanec je 600, druhý je 6 000 a tretí je 60.

3. Zapíš číslami a vypočítaj rozdiel, ak vieš, že
a) menšenec je 2 000 a menšiteľ je 800
b) menšenec je 10 000 a menšiteľ je 5 000.

4. Sčítaj čísla
a) 759 + 394 = d) 849 + 3 627 =
b) 4 623 + 1 799 = e) 683 + 2 379 =
c) 5 837 + 66 = f) 4 796 + 4 967 =

5. Odčítaj čísla
a) 759 – 394 = d) 3 726 – 985 =
b) 8 023 – 905 = e) 5 623 – 3 799 =
c) 2 902 – 78 = f) 9 000 – 400 =

6. Zaokrúhli čísla na stovky
a) 2 378 = c) 6 940 =
b) 198 = d) 7 121 =

7. Čísla usporiadaj zostupne
23;  123;  90;  1 000;  200;  1 500; 98

8. Čísla usporiadaj vzostupne
1 000;  40;  0;  600;  670;  310;  2 000

9. Vo veľkosklade so športovými potrebami majú 5 283 kusov kolobežiek a 1 479 kusov trojkoliek. 
Koľko kusov kolobežiek a trojkoliek majú vo veľkosklade spolu?

10. Matúš musí za tri dni rozniesť spolu 2 430 letákov. Prvý deň rozniesol 625 letákov. Druhý deň 
rozniesol 810 letákov. Koľko letákov musí Matúš rozniesť tretí deň?

11. Za 5 rovnakých autíčok zaplatil Samo 30 €. Koľko eur stálo jedno autíčko?


